



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Edital nº 129/2023-PROGESP

Boa Vista - RR, de 22 de Maio de 2023.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições,

**RESOLVE:**

Tornar público a Retificação do Edital nº 124/2023-PROGESP de 17 de maio de 2023 conforme abaixo:

**Item 2 - Onde se lê:**

**Quadro 23**

<b>Centro:</b> Centro de Educação – CEDUC		<b>SETOR:</b> LEDUCARR		
Área de Atuação: Geografia humana e física, metodologias do ensino de geografia.				
Pré-Requisitos: Graduação em Geografia				
<b>Remuneração:</b> R\$ 3.412,63				
<b>Classe:</b> Professor substituto	<b>Regime de trabalho:</b> 40 horas	<b>Lotação:</b> LEDUCARR	<b>Vagas:</b> 01	<b>Limite aprovados</b> 06

**Item 2 – Leia-se**

**Quadro 23**

<b>Centro:</b> Centro de Educação – CEDUC		<b>SETOR:</b> LEDUCARR		
Área de Atuação: Geografia humana e física, metodologias do ensino de geografia.				
Pré-Requisitos: Graduação em Geografia ou Licenciatura em Educação do Campo - Ciências Humanas e Sociais				
<b>Remuneração:</b> R\$ 3.412,63				
<b>Classe:</b> Professor substituto	<b>Regime de trabalho:</b> 40 horas	<b>Lotação:</b> LEDUCARR	<b>Vagas:</b> 01	<b>Limite aprovados</b> 06

**Prof. Dr<sup>a</sup>. Daniele da Costa Cunha Borges Rosa**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoa



---

*Emitido em 22/05/2023*

**EDITAL Nº 375/2023 - PROGESP (11.84)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 22/05/2023 08:44 )*  
DANIELE DA COSTA CUNHA BORGES ROSA  
*PRO-REITOR(A) - TITULAR*  
*PROGESP (11.84)*  
*Matrícula: 3141586*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufrr.br/documentos/> informando seu número: **375**  
, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **22/05/2023** e o código de verificação: **e0022b1752**